НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 44.03.02 Психолого-педагогическое образование

ПРОФИЛЬ ПОДГОТОВКИ Психология и социальная педагогика

Форма обучения – очная.

Срок обучения – 4 года.

Квалификация: бакалавр.

Перечень дисциплин, образующих направленность профиля:
· теоретические и экспериментальные основы психолого-педагогической деятельности (общая и экспериментальная психология, теории обучения и воспитания, социальная психология, дефектология, социальная педагогика);
· психология и педагогика развития детей;
· методология и методы психолого-педагогической деятельности (психолого-педагогическая диагностика (с практикумом), качественные и количественные методы психолого-педагогических исследований, психолого-педагогическое взаимодействие участников образовательного процесса);
· теоретические основы психолого-педагогической деятельности (общие основы педагогики, психология гендерных различий, психоконсультационная и коррекционная работа с детьми в образовательных учреждениях);
· теоретические основы деятельности социального педагога в образовательном учреждении (психолого-педагогические основы инклюзивного образования, геронтология, методика и технология работы социального педагога).

[bookmark: _GoBack]С полным перечнем изучаемых дисциплин Вы можете ознакомиться на сайте: http://bsk.vsu.ru/obrazovanie/uchebnye-plany

Возможная сфера трудоустройства выпускника:
· образование (общее: образовательные учреждения основного общего образования; дошкольные образовательные учреждения; учреждения дополнительного образования; коррекционное: центры развития детей, инклюзивное: детские реабилитационные центры);
· социальная сфера, культура.
