СПЕЦИАЛЬНОСТЬ 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании
Форма обучения – очная.

Срок обучения – 3 года 10 месяцев (на базе 9 классов);
 2 года 10 месяцев (на базе 11 классов).

Квалификация – учитель начальных классов и начальных классов компенсирующего и коррекционно-развивающего образования.

Перечень дисциплин, предусмотренных учебным планом:
· педагогика;
· психология;
· преподавание по программам начального общего образования в начальных классах и начальных классах компенсирующего и коррекционно-развивающего образования (в т.ч. русский язык с методикой преподавания, детская литература с практикумом по выразительному чтению, теоретические основы начального курса математики с методикой преподавания, естествознание с методикой преподавания, методика обучения продуктивным видам деятельности с практикумом, теория и методика физического воспитания с практикумом, теория и методика музыкального воспитания с практикумом);
· организация внеурочной деятельности и общения младших школьников в начальных классах и начальных классах компенсирующего и коррекционно-развивающего образования;
· классное руководство (в т.ч. теоретические и методические основы деятельности классного руководителя начальных классов и начальных классов компенсирующего и коррекционно-развивающего образования);
· методическое обеспечение образовательного процесса (в т.ч. теоретические и прикладные аспекты методической работы учителя начальных классов и начальных классов компенсирующего и коррекционно-развивающего образования).

Область профессиональной деятельности выпускников: обучение и воспитание детей в процессе реализации образовательных программ общего образования в начальных классах и начальных классах компенсирующего и коррекционно-развивающего образования.

Возможная сфера трудоустройства выпускников:
· образовательные учреждения основного общего образования;
· учреждения дополнительного образования;
· центры развития детей;
· детские реабилитационные центры.
