Обеспечение беспрепятственного доступа в здания филиала для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ

Учебный корпус №1 оснащен пандусом, тактильным табло-графиком при входе, мнемосхемой с дублированием информации шрифтом Брайля для доступности и получения информации слабовидящими. В аудитории №9, предназначенной для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ, предусмотрены расширенные дверные проемы. В читальном зале – расширенные дверные проемы, 2 частично оборудованных рабочих места для инвалидов и лиц с ОВЗ. Компьютерные места для слабовидящих оснащены операционной системой Windows с возможностью использования специальных возможностей для лиц с ОВЗ (экранная лупа, экранная клавиатура, настройка высокой контрастности, экранный диктор). 
Учебный корпус №4 оснащен пандусом, обеспечивающим беспрепятственный доступ в аудитории и другие помещения учебного корпуса. 
Приёмная комиссия для инвалидов и лиц с ОВЗ расположена на первом этаже корпуса №1 и обеспечивает возможность беспрепятственного доступа поступающих и лиц с ОВЗ в учебные аудитории на время вступительных испытаний. В корпусах созданы аудитории, частично приспособленные для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ, оснащённые мультимедийным комплексом, дистанционным оборудованием, предусматривающим возможность приема-передачи информации в доступных для инвалидов и лиц с ОВЗ формах. 

