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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в IV Международной научно-практической конференции (очно-заочной) «Психология и педагогика: актуальные проблемы и тенденции развития» (с изданием и рассылкой материалов), которая состоится 14-15 ноября 2018 г.
Цель конференции: актуализировать современные проблемы, тенденции и перспективы развития психолого-педагогической теории и практики. 

Задачи конференции:

1. Обобщение фундаментальных и прикладных исследований в области отечественной и зарубежной психолого-педагогической науки и возможностей их использования в образовательной практике.

2. Привлечение научно-педагогических работников, специалистов образовательных организаций и студентов к обсуждению  актуальных проблем, тенденций и перспектив развития психолого-педагогической теории и практики. 

3. Распространение опыта и инновационных подходов к решению психолого-педагогических проблем современного образования.
4. Издание сборника по материалам конференции.
Основные направления работы конференции:

1. Актуальные вопросы обучения, воспитания и развития детей дошкольного и младшего школьного возраста 

2. Психолого-педагогические проблемы развития и формирования личности в подростковом и юношеском возрасте 

3. Психолого-педагогические аспекты развития личности в процессе профессионального становления

4. Психолого-педагогическое сопровождение развития личности в образовательных организациях различного типа

5. Современные психолого-педагогические проблемы в исследовательской деятельности студентов

В связи с размещением сборника в базе РИНЦ необходимо определить УДК своей статьи (для определения индекса можно воспользоваться справочником: http://teacode.com/online/udc/). 
Присланные материалы проходят проверку системой антиплагиат. Оригинальность авторского текста должна составлять не менее 55%.

Технические требования к содержанию, оформлению и пересылке материалов
Статьи для публикации в сборнике принимаются до 01 ноября 2018 г. 
Работы, присланные в адрес оргкомитета конференции, авторам не возвращаются.

Все материалы предоставляются в электронном виде. 
Заявка заполняется каждым участником конференции, включая соавторов. 

Заявку и материалы присылать в разных файлах.
Электронный файл, созданный в редакторе Microsoft Word c расширением (doc или (docх,  должен быть назван по фамилии автора работы. Например, имя файла со статьей – фамилия первого автора «Иванов»; имя файла с заявкой – «заявка Иванов»
Требования к оформлению статьи: объем до 5 страниц формата А 4, шрифт Times New Roman, кегль 14, через 1 интервал. Все поля – по 2 см, выравнивание текста по ширине, абзацный отступ – стандартный в редакторе Word (1,25 см); не применяются для абзацного отступа символы табуляции и пробелы. Настоятельно рекомендуется использовать букву «ё». Переносы в словах не допускаются.

Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 нумерованным списком по алфавиту без абзацного отступа (т.е. все номера прижаты к левому краю); ссылки на литературу, не указанную в списке, не допускаются; в списке также не должно быть источников, на которые нет ссылок в тексте; ссылки на литературные источники без указания страниц оформлять в квадратных скобках, например: [1], [1; 2; 3]; ссылки на литературные источники с указанием страниц оформлять также в квадратных скобках, например: [1, с.10], [5, с.10-11].
Текст статьи не предполагает наличия рисунков, фотографий!
Название статьи выполняется прописными (заглавными) буквами, выравнивание – по центру, полужирный шрифт, кегль 14. Далее через пробел, по центру, полужирным шрифтом указываются: инициалы и фамилия автора. На следующей строчке: ученая степень, звание, должность и место работы (учебы), город. На следующей строчке - E-mail. Ниже через пробел представляется краткая аннотация содержания статьи (до 3-ёх предложений) и ключевые слова (до 7 слов). 

Редколлегия сборника оставляет за собой право сокращения и редактирования публикуемых материалов. По результатам рецензирования статей редколлегия может отклонить представленные материалы.
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Организационный взнос компенсирует затраты по изданию сборника и составляет 200 рублей за полную и неполную страницы печатного текста. Количество публикаций от одного автора не ограничено. 

Организационный взнос не включает в себя стоимость пересылки сборника. Почтовые расходы оплачиваются дополнительно и составляют: по России – 200 рублей, в страны зарубежья – 300 рублей. Стоимость дополнительного экземпляра сборника – 300 рублей.

Организационный взнос перечисляется после подтверждения принятия статьи к печати. Квитанция на оплату публикации будет отправлена автору после принятия материалов. 
Оргкомитет конференции:
· А.А. Долгова, доцент, канд. пед. наук, зав. кафедрой психолого- педагогического и социального образования;

· О.Е. Ермакова, доцент, канд. психол. наук, доцент кафедры психолого-педагогического и социального образования;

· Т.В. Попова, канд. пед. наук, доцент кафедры психолого-педагогического и социального образования;

· Н.А. Черных, доцент, канд. психол. наук, доцент кафедры психолого-педагогического и социального образования.
Адрес оргкомитета: 397160 Россия, г. Борисоглебск, Воронежская область, ул. Народная, д. 43, каб. № 8 (кафедра психолого-педагогического и социального образования).

Заявки и материалы для участия в конференции (при отправке материалов по электронной почте не забудьте включить запрос об уведомлении о получении Вашего сообщения), а также возникающие вопросы, просим направлять на электронный адрес: psy_bfvgu2017@mail.ru
Оргкомитет благодарит всех участников за сотрудничество!
