ИНФОРМАЦИЯ О НЕОБХОДИМОСТИ (ОТСУТСТВИИ НЕОБХОДИМОСТИ)
ПРОХОЖДЕНИЯ ПОСТУПАЮЩИМИ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО 
МЕДИЦИНСКОГО ОСМОТРА (ОБСЛЕДОВАНИЯ)
При поступлении на обучение по направлениям подготовки 15.03.01 Машиностроение, 38.03.01 Экономика, 38.03.10 Жилищное хозяйство и коммунальная инфраструктура и специальностям среднего профессионального образования 09.02.07 Информационные системы и программирование, 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям) предварительный медицинский осмотр проходить не нужно.
При поступлении на обучение по направлениям подготовки бакалавриата 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 44.03.01 Педагогическое образование, 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, магистратуры 44.04.01 Педагогическое образование и специальностям среднего профессионального образования 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании, 44.02.01 Дошкольное образование, входящим в Перечень специальностей и направлений подготовки, при приёме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. №697, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующим должности, профессии или специальности. Перечень врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований установлен приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г. №29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры» (таблица 1).

Таблица 1. Перечень врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований
	Врачи-специалисты
	Лабораторные и функциональные исследования

	1) Психиатр
2) Нарколог
3) Невролог
4) Дерматовенеролог
5) Оториноларинголог
6) Стоматолог
7) Терапевт
8) Акушер-гинеколог
9) Инфекционист* 
	· Общий анализ крови
· Клинический анализ мочи
· ЭКГ (для граждан от 18 лет и старше)
· Флюорография или рентгенография грудной клетки
· Исследование крови на сифилис 
· Мазки на гонорею
· Исследования на носительство возбудителей кишечных инфекций
· [bookmark: _GoBack]Серологическое обследование на брюшной тиф 
· Исследования на гельминтозы 



Участие специалиста, помеченного *, проводится по рекомендации врачей-специалистов, участвующих в предварительных и периодических медицинских осмотрах.

